

## Артисты в гостях у пионеров



Каждый день приносит что-нибудь новое, увлекательное, интересное юным ленинцам 2 городского пионерлагеря областного центра Тарту. В лагере отдыхает 180 ребят, большинство из них пионеры. Недавно большая группа школьников возвратилась из города Ленина. Эстонские пионеры в течение двух дней совершили ряд экскурсий по Ленинграду: побывали в Эрмитаже, зоопарке, Петродворце, познакомились с работой Дворца пионеров.

Сейчас в лагере идет деятельная подготовка к пионерскому костру, посвященному поездке в Ленинград. У костра пионеры, побывавшие в городе Ленина, поделятся своими впечатлениями, расскажут о своих новых юных друзьях — пионерах города-героя.

Большую часть времени ребята проводят у реки — на воздухе, на солнце. В июле они совершили экскурсию на живописное озеро Васула. На прошлой неделе юные ленинцы провели день в колхозе «Ныкугоде Армее», Тартуского района. Мальчики помогли колхозникам в уборке семенного клевера, девочки — в прополке овощей. После обеда пионеры заготавливали веточный корм. Они сдали на склад 1400 веников.

Тесная дружба завязалась у пионеров 2 городского лагеря со знатными людьми города. Недавно в гостях у них побывали лауреаты Сталинской

премии артисты государственного театра «Ванемуйне».

После концерта ребята задали им десятки вопросов. В августе артисты театра дадут пионерам еще один большой концерт.

В лагерь часто приходят стахановцы. Они рассказывают детям о своей работе. Часто пионеры сами посещают предприятия, где знакомятся с процессом производства, с новым оборудованием. Они уже посетили завод сельскохозяйственных машин «Вийт», алюминиевую фабрику, типографию «Коммунист».

Городские пионеры держат связь с пионерами лагеря Куккулина. Недавно они побывали там на костре, выступали с концертом самодеятельности.

Для каждого найдется в лагере дело по душе. Здесь работают кружки самодеятельности, народных танцев, спортивный, музыкальный, юных техников.

В августе пионеры совершат поездку в Йыхви и в столицу Латвийской ССР гор. Ригу.

**Н. ШВИРОВ,**  
(Нап. корр.)

В гости к пионерам второго тартуского лагеря пришли артисты театра «Ванемуйне» лауреаты Сталинской премии Е. Кивило и Е. Тамул.

Фото. МАТТА